GrECo Specialty GmbH Eesti filiaal

DataCorporate Name		
	GrECo Specialty Gmbl	H Eesti filiaal
Commercial Registry Number		
	12592796	
Address		
	Telliskivi 60/2, 10412,	Tallinn
Phone	270 500000	
Homa Country	+372 5069809	
Home Country	Austria	
The date of receiving the right to provide cross- border services	Addition	
	30/11/2018	
O	Oserica nama	
Services provided in EstoniaService country	Service name	
		Accident (Directive 73/23
		tama and tubala life accurr
		term and whole life assurate referred to in Article 2(1)(a referred to in II and III)
		Sickness (Directive 73/23

Insurance on survival to a

Land vehicles (Directive ')

birth assurance and marri Marriage assurance, birth

Railway rolling stock (Dir Annex A.4.)

annuities (I. The assuran 2(1)(b))

Aircraft (Directive 73/239

unit linked life assurance referred to in Article 2(1)(a investment funds)

Ships (Directive 73/239/E

tontines (V. Tontines, refe

Goods in transit (Directive A.7.)

Management of an occup

Miscellaneous financial lo 73/239/EEC Annex A.16.

Legal expenses (Directive

A.17.)

Service country	Service name	
,		Assistance (Directive 73/
		Term and whole life insur a stipulated age
Last changed: 14/12/2023 - 11:15		